



11087701912970008



ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΤΕΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

Αρ. Φύλλου 8770

19 Δεκεμβρίου 1997

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

Καταστατικά

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΟΡΕΙΝΗΣ ΑΧΑΪΑΣ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ» 1

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΦΟΙ - ΠΑΝ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΙ ΠΑΡΑΓΩΓΗ - ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ - ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (Α.Β.Ε.Ε.)» 2

Αποφάσεις

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της ανάκλησης της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 3

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της κωδικοποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΦΩΚΙΔΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 4

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της κωδικοποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΥΔΡΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΦΩΚΙΔΑΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 5

Δικαστικά

Πρόσκληση προς αναγγελία δικαιώματος λόγω απώλειας αξιογράφων 6
 Πρόσκληση προς αναγγελία δικαιώματος λόγω κλοπής Τραπεζικών επιταγών 7
 Πρόσκληση προς αναγγελία δικαιώματος λόγω απώλειας ονομαστικών μετοχών 8
 Πρόσκληση προς αναγγελία δικαιώματος λόγω απώλειας συναλλαγματικής 9

Προσκλήσεις

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (ΔΑΝΕ SEA LINE)», σε έκτακτη Γενική Συνέλευση 10

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Α.Κ.Ε.Ρ. ΑΝΩΝΥΜΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ - ΕΡΓΟΛΑΒΙΚΗ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», σε επαναληπτική Γενική Συνέλευση 11

Διορθώσεις σφαλμάτων

Διόρθωση σφάλματος στη Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΟΡΣΕΛ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ Γ. ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ» 12

Διόρθωση σφάλματος στην Ανακοίνωση της Α.Ε. με την επωνυμία «ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΑΛΟΥΤΑΣ & ΥΙΟΙ ΒΥΡΣΟΔΕΨΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 13

Διόρθωση σφάλματος στην Ανακοίνωση της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΦΟΙ Γ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 14

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(1)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΟΡΕΙΝΗΣ ΑΧΑΪΑΣ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΧΑΪΑΣ

Την 15.12.97 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό μητρώου 39487/22/Β/97/42 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΟΡΕΙΝΗΣ ΑΧΑΪΑΣ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ» καθώς και η απόφαση του Νομάρχη με αριθμό 5748/15.12.97 με την οποία δόθηκε άδεια σύστασης και εγκρίθηκε το καταστατικό της ανωτέρω εταιρείας όπως αυτό καταρτίσθηκε με την υπ'

αριθμ. 6170/97 πράξη της Συμβολαιογράφου Καλαβρύτων Γεωργίας Χριστοπούλου, κατοίκου Καλαβρύτων και υπ' αριθμ. 6305/97 πράξη διόρθωσης της ίδιας Συμβολαιογράφου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΕΧΕΙ ΩΣ ΕΞΗΣ:

ΕΠΩΝΥΜΙΑ: «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΟΡΕΙΝΗΣ ΑΧΑΙΑΣ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ».

ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ: «ΑΝ. ΟΡ. Α. Α.Ε.».

ΕΔΡΑ: ΔΗΜΟΣ ΤΗΣ ΜΑΡΤΥΡΙΚΗΣ ΠΟΛΗΣ ΤΩΝ ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ.

ΣΚΟΠΟΣ: (Σε περίληψη).

Σκοπός της εταιρείας είναι:

Η ανάπτυξη των περιοχών δραστηριότητας της εταιρείας, από οικονομική, κοινωνική και πολιτιστική άποψη με βάση της τοπικές δυνάμεις και πόρους ιδιωτικούς και δημόσιους και με πόρους και μέσα της Ευρωπαϊκής Ένωσης και εφ' όσον ζητηθεί και σε άλλες περιοχές σε όλη την επικράτεια της Ελλάδας.

Ο συντονισμός και σχεδιασμός, των δραστηριοτήτων και του αναπτυξιακού σχεδιασμού φορέων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και εταιρειών τους ως επίσης και η βεβαίωση και είσπραξη φόρων και τελών για λογαριασμό των φορέων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Η προαγωγή υποβοήθηση και υλοποίηση αναπτυξιακών δραστηριοτήτων του δημοσίου, κοινωνικού, και ιδιωτικού τομέα και η συμμετοχή σε άλλες επιχειρήσεις με οικονομικούς σκοπούς. Η ανάπτυξη του αγροτικού τουρισμού και η διενέργεια απογραφικών ερευνών όλων των φυσικών πόρων και δυνατοτήτων των περιοχών. Η επεξεργασία, υποβολή και υλοποίηση προγραμμάτων που συγχρηματοδοτούνται από την Ευρωπαϊκή Ένωση ή και τις Εθνικές αρχές. Η εφαρμογή και αξιοποίηση επιστημονικής και οικονομικής συνεργασίας της χώρας μας με την Ευρωπαϊκή Ένωση και τρίτες χώρες, σε θέματα που αφορούν την ανάπτυξη, την καταπολέμηση της ανεργίας, την κατάρτιση, την ανάπτυξη της αγοράς εργασίας και της απασχόλησης, την προστασία και τη διαχείριση του περιβάλλοντος σε συνεργασία με αρμόδιους φορείς. Η σύναψη προγραμματικών συμβάσεων, με ελληνικά ή ξένα νομικά πρόσωπα ιδιωτικού και δημοσίου δικαίου, οργανισμούς, ιδρύματα. Η ίδρυση Κέντρου Επαγγελματικής Κατάρτισης της εταιρείας. Η μελέτη των εκπαιδευτικών αναγκών της περιοχής και η διαχείριση προγραμμάτων κατάρτισης και επιμόρφωσης. Η οργάνωση σεμιναρίων, συνεδρίων και άλλων εκδηλώσεων.

Η μεταποίηση εμπορία Γεωργικών προϊόντων και ιδιαίτερη έμφαση στα τοπικά προϊόντα της περιοχής. Η εκτέλεση έργων, εργασιών, ή προμηθειών που αναθέτονται σε αυτή από κάθε φυσικό ή νομικό πρόσωπο δημοσίου ή ιδιωτικού δικαίου, με ίδια μέσα είτε σε συνεργασία με τρίτους. Η παραγωγή προμήθεια και μεταπώληση η εκχώρηση προς τρίτους προϊόντων υπηρεσιών και δικαιωμάτων με οικονομικό σκοπό, η εκτέλεση και συντήρηση κάθε είδους έργου, καθώς και κάθε άλλης δραστηριότητας που της ανατίθεται επ' αμοιβή.

Ο ανωτέρω σκοπός είναι επιτρεπτός εφ' όσον δεν αντίκειται της κείμενες διατάξεις και ληφθούν οι απαραίτητες άδειες όπου απαιτούνται.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ: Η διάρκεια της εταιρείας είναι 30 χρόνια.

ΠΟΣΟ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΤΟΥ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ: Το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται σε δραχμές 20.000.000, το οποίο θα καλυφθεί ολο-

σχερώς και θα καταβληθεί από τους συμβαλλόμενους σε μετρητά ολόκληρο το αντίτιμο των μετοχών τους υποχρεωτικά με κατάθεση σε λογαριασμό επ' ονόματι της εταιρείας που θα τηρείται σε οποιαδήποτε Τράπεζα που λειτουργεί νόμιμα στην Ελλάδα, το αργότερο εντός δύο μηνών από τη νόμιμη σύσταση της εταιρείας.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΙΔΟΣ ΚΑΙ ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗ ΑΞΙΑ ΜΕΤΟΧΩΝ: Το μετοχικό κεφάλαιο διαιρείται σε 2.000 ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας δέκα χιλιάδων (10.000) η κάθε μια. Οι μετοχές της εταιρείας είναι κοινές και ονομαστικές.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ: Η εταιρική χρήση είναι δωδεκάμηνης διάρκειας και αρχίζει την 1η Ιανουαρίου και λήγει την 31η Δεκεμβρίου κάθε χρόνου. Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική χρήση θα λήξει την 31η Δεκεμβρίου 1998.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΩΝ Δ.Σ. ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΘΗΤΕΙΑΣ ΤΟΥ: Το Δ.Σ. της εταιρείας αποτελείται από 15 (δεκαπέντε) συμβούλους που εκλέγονται από την Γενική Συνέλευση των μετοχών για τετραετή θητεία. Η θητεία του πρώτου Δ.Σ. λήγει με την εκλογή νέου Δ.Σ. κατά την πρώτη τακτική Γ.Σ. των μετόχων της εταιρείας, η οποία θα συνέλθει εντός του Α' εξαμήνου του 1999.

ΣΥΝΘΕΣΗ Α, Δ.Σ.

1. Ο Ανδρουτσόπουλος Αναστάσιος του Γεωργίου και της Μαρίας, επάγγελμα υπάλληλος ΔΕΗ που γεννήθηκε στην Κλειτορία Καλαβρύτων το έτος 1956, κάτοικος Κλειτορίας έχων το υπ' αριθμόν I 827230/73 δελτίου ταυτότητας της Α.Τ. Κλειτορίας ορισθείς σαν εκπρόσωπος του Δ.Σ. του Σ. Περιοχής της 13ης ΕΠΝΑ.

2. Ο Ασημακόπουλος Κων/νος του Σταύρου και της Βασιλικής, επάγγελμα εργολάβος, που γεννήθηκε στη Δάφνη Καλαβρύτων το έτος 1949 κάτοικος Πατρών (οδός Κορίνθου 230) έχων το υπ' αριθμόν Μ 217195/81 δελτίου ταυτότητας της Υ.Γ.Α. Πατρών, Δήμαρχος Δάφνης Καλαβρύτων, ορισθείς σαν εκπρόσωπος του Δ.Σ. του Σ. Περιοχής της 14ης ΕΠΝΑ.

3. Ο Βαρβιτσιώτης Δημήτριος του Ιωάννη και της Αθανασίας, επάγγελμα Γεωπόνος, που γεννήθηκε στη Λεύκα Καλαβρύτων το έτος 1960, κάτοικος Καλαβρύτων (οδός Π.Π. Γερμανού 30) έχων το υπ' αριθμόν Ρ 794369 δελτίου αστυνομικής ταυτότητας του Α.Τ. Καλαβρύτων, Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαβρύτων, ορισθείς σαν εκπρόσωπος του Δημοτικού Συμβουλίου της Μαρτυρικής πόλης των Καλαβρύτων.

4. Ο Βασιλόπουλος Λεωνίδας του Ιωάννη και της Χρυσούλας, επάγγελμα υπάλληλος ΝΠΔΔ, που γεννήθηκε στο Λειβάρτζι Καλαβρύτων το έτος 1963, κάτοικος Καλαβρύτων, έχων το υπ' αριθμόν I 846988/21.1.80 του Α.Τ. Κλειτορίας Δελτίο ταυτότητας, ορισθείς σαν εκπρόσωπος του Παραλαδωνίου Συνδέσμου.

5. Ο Βγενόπουλος Απόστολος του Αγγέλου και της Δήμητρας, επάγγελμα Τεχνολόγος Πολιτικός Μηχανικός που γεννήθηκε στην Αγία Βαρβάρα Πατρών το έτος 1951, κάτοικος Πατρών (οδός Κανακάρη 199) έχων το υπ' αριθμόν Π 452107/90 δελτίου ταυτότητας της Τ.Α. Πατρών, ορισθείς σαν εκπρόσωπος του Σ.Π. 4ης ΕΠΝΑ.

6. Ο Ηλιόπουλος Παναγιώτης του Γεωργίου και της Διαμάντως, επάγγελμα επιχειρηματίας, που γεννήθηκε στο Μανέσι των Καλαβρύτων το έτος 1935, κάτοικος Παραλίας Πατρών (οδός Δημητρίου Υψηλάντη 9) έχων το υπ' αριθμόν Γ. 828727/61 δελτίου ταυτότητας της Υ.Χ. Κα-

λαβρύτων, ορισθείς σαν εκπρόσωπος του Κοινοτικού Συμβουλίου της Κοινότητας Μανεσίου Καλαβρύτων.

7. Ο Μενεγάτος Αριστείδης του Ιωάννου και της Αικατερίνης, επάγγελμα επιχειρηματίας που γεννήθηκε στην Μυρσινή Ηλείας το έτος 1947, κάτοικος Καλαβρύτων έχων το υπ' αριθμόν δελτίο ταυτότητας Α 161598/80 του Π.Α. Αγίας Παρασκευής Αττικής, Πρόεδρος της Δημοτικής Επιχείρησης «Χιονοδρομικό Κέντρο Καλαβρύτων» ορισθείς σαν εκπρόσωπος του Δ.Σ. της Δημοτικής Επιχείρησης «Χιονοδρομικό Κέντρο Καλαβρύτων».

8. Ο Μπαλασόπουλος Ιωάννης του Χαραλάμπους και της Τασούλας, επάγγελμα συνταξιούχος ΔΕΗ, που γεννήθηκε στη Δάφνη Καλαβρύτων το έτος 1932 κάτοικος Δάφνης, έχων το υπ' αριθμόν Α 582285/61 δελτίο ταυτότητας της ΚΖ' Παρ. Ασφ. Αθηνών, Πρόεδρος Παραλαδωνίου Συνδέσμου, ορισθείς σαν εκπρόσωπος του Δ.Σ. του Παραλαδωνίου Συνδέσμου.

9. Ο Μπαρδάκης Νικόλαος του Γεωργίου και της Κατίνας, επάγγελμα συνταξιούχος ΙΚΑ, που γεννήθηκε στο Σκιαδά Αχαΐας το έτος 1941, κάτοικος Πατρών, Σμύρνης 250, έχων το υπ' αριθμόν Σ 373235/4.6.1997 δελτίου ταυτότητας, της Υ.Γ.Α. Πατρών, ορισθείς σαν εκπρόσωπος του 4ου Σ. Περιοχής του Σ.Π. 4ης ΕΠΝΑ.

10. Ο Μυλωνάς Δημήτριος του Παναγιώτη και της Βασιλικής, επάγγελμα τεχνολόγος μηχανολόγος, που γεννήθηκε στα Χρυσάμπελα Αιγιαλείας το έτος 1963, κάτοικος Χρυσάμπελων Αιγιαλείας, έχων το υπ' αριθμόν Κ 817032/78 δελτίου ταυτότητας του Α.Τ. Ακράτας, ορισθείς σαν εκπρόσωπος του Δ.Σ. του Σ. Περιοχής της 11ης ΕΠΝΑ.

11. Ο Παναγόπουλος Θεοδόσης του Κων/νου και της Μάνθας, επάγγελμα καθηγητής Μαθηματικών, που γεννήθηκε στη Κούτελη Καλαβρύτων το έτος 1959, κάτοικος Καλαβρύτων, έχων το υπ' αριθμόν Μ 220877/82 δελτίου ταυτότητας της Υ.Γ.Α. Πατρών ορισθείς σαν εκπρόσωπος του Δ.Σ. του Σ. Περιοχής της 12ης ΕΠΝΑ.

12. Ο Πετρόπουλος Γεώργιος του Αθανασίου και της Βαρβάρας, επάγγελμα Δάσκαλος που γεννήθηκε στο Καλέντζι Αχαΐας το έτος 1942, κάτοικος Πατρών - Β. Ηλείου 108, έχων το υπ' αριθμόν Κ 150024/10.9.1975 δελτίο ταυτότητας του Υ.Γ.Α. Πατρών, ορισθείς σαν εκπρόσωπος του Σ. Περιοχής 4ης ΕΠΝΑ.

13. Ο Πόλκας Παναγιώτης του Κων/νου και της Μαρίας, συνταξιούχος Δημοτικός υπάλληλος, Δήμαρχος Καλαβρύτων, που γεννήθηκε το έτος 1920, στα Καλάβρυτα, κάτοικος Καλαβρύτων (οδός Φάσσου 31) έχων το υπ' αριθμ. Γ. 825393 δελτίου ταυτότητας του έτους 1961, από τη Διοίκηση Χωροφυλακής Αχαΐας.

14. Ο Χασάπης Διονύσιος του Παναγιώτη και της Άννας, επάγγελμα επιχειρηματίας, που γεννήθηκε στον Πλάτανο Αχαΐας το έτος 1937, κάτοικος Πλατάνου Αχαΐας, έχων το υπ' αριθμόν Ξ 612355/9.5.90 δελτίο ταυτότητας του Α.Τ. Ακράτας, ορισθείς σαν εκπρόσωπος του Δ.Σ. του Σ.Π. της 11ης ΕΠΝΑ.

15. Ο Χασομέρης Δημήτριος του Αντωνίου και της Αθανασίας, επάγγελμα αγρότης που γεννήθηκε στην Καλαμιά Αχαΐας το έτος 1956, κάτοικος Καλαμιάς Αχαΐας έχων το υπ' αριθμόν Ξ 138229/88 δελτίο ταυτότητας του Τμήματος Ασφαλείας Νέας Σμύρνης, ορισθείς σαν εκπρόσωπος του Δ.Σ. του Σ. Περιοχής της 11ης ΕΠΝΑ.

ΕΛΕΓΚΤΕΣ Α' ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ:

Τακτικοί:

α. Πανδής Νικόλαος του Σπυριδωνος και της Μαρίας, Μέλος Ο.Ε.Ε. με Α.Μ. 12822, ημερομ. γέννησης 28.6.1937, και τόπος κατοικίας την Πάτρα (Βύρωνος 14).

β. Πετροπούλου Αθανασία του Γεωργίου και της Παρασκευής, Μέλος Ο.Ε.Ε. με Α.Μ. 41487, ημερομ. γέννησης 17.3.1968 και με τόπο κατοικίας τα Καλάβρυτα Αχαΐας.

Αναπληρωματικοί αντίστοιχα:

α. Πλατυκώστας Κων/νος του Αλεξίου και της Δήμητρας, Μέλος, Ο.Ε.Ε. με Α.Μ. 8530, ημερομ. γέννησης 20.5.1954, και τόπος κατοικίας τα Βραχναϊκά Πατρών (Δεσποτοπούλου 38).

Παπαδόπουλος Αθανάσιος του Ιωάννη και της Βικτωρίας, Μέλος Ο.Ε.Ε. με Α.Μ. 1095/040890 ημερομ. γέννησης 30.5.53 και τόπος κατοικίας τα Καλάβρυτα Αχαΐας.

Πάτρα, 15 Δεκεμβρίου 1997

Με εντολή Νομάρχη

Ο Διευθυντής

Α. ΦΩΤΑΚΗΣ

(2)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΦΟΙ - ΠΑΝ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΙ ΠΑΡΑΓΩΓΗ - ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ - ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (Α.Β.Ε.Ε.)».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΗΛΕΙΑΣ

Την 16.12.97 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό μητρώου 39513/23/Β/97/08 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΑΦΟΙ - ΠΑΝ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΙ ΠΑΡΑΓΩΓΗ - ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ - ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (Α.Β.Ε.Ε.)» καθώς και η με αριθμό 4016/16.12.1997 απόφαση του Νομάρχη Ηλείας με την οποία δόθηκε σύστασης και εγκρίθηκε το καταστατικό της ανωτέρω εταιρείας, όπως αυτό καταρτίστηκε με την αριθμ. 18019/22.10.1997 πράξη της Συμβολαιογράφου Αμαλιάδας Νίκης Γεωργίου Παναγιωτοπούλου.

Περίληψη του οποίου έχει ως κατωτέρω:

1. ΕΠΩΝΥΜΙΑ: «ΑΦΟΙ - ΠΑΝ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΙ ΠΑΡΑΓΩΓΗ - ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ - ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (Α.Β.Ε.Ε.)».

2. ΕΔΡΑ: Κοινότητα Δουνεικών Ηλείας.

3. ΔΙΑΡΚΕΙΑ: Εκατό Χρόνια.

4. ΣΚΟΠΟΣ: Η παραγωγή - Βιομηχανοποίηση - Τυποποίηση και Εμπορία Ελαιολάδου, Ελαίων, Σταφυλιών, Σταφίδας κωπής ή αποξηραμένης και των παραγώγων αυτών και λοιπών αγροτικών προϊόντων.

5. ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ: Δέκα εκατομμύρια πεντακόσιες χιλιάδες (10.500.000) δραχμές ολοσχερώς καταβλημένο.

6. ΜΕΤΟΧΕΣ: Δέκα χιλιάδες πεντακόσιες (10.500) ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας χιλίων (1.000) δραχμών η κάθε μία.

7. ΛΗΞΗ ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ: Αρχίζει την πρώτη (1η) Ιανουαρίου και λήγει την τριακοστή Πρώτη (31η) κάθε χρόνου. Εξαιρετικά η πρώτη χρήση λήγει την τριακοστή πρώτη (31η) Δεκεμβρίου 1998.

8. ΑΡ. ΜΕΛΩΝ - ΘΗΤΕΙΑ ΔΙΟΙΚ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ: Τρεις (3) έως εννέα (9) σύμβουλοι με πενταετή παρατεινόμενη θητεία.

Α. ΠΡΩΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ:

1. Κωνσταντίνος Παναγιωτόπουλος του Παναγιώτου, Βιοτέχνης, γεννημένος το έτος 1949, στα Δουνεϊκά Ηλείας, κάτοικος Κερτιζέικων Δουνεϊκών Ηλείας, Έλληνας υπήκοος, με ΑΔΤ Μ 545404/84.

2. Βασίλειος Παναγιωτόπουλος του Παναγιώτου, Βιοτέχνης, γεννημένος το έτος 1946, στα Δουνεϊκά Ηλείας, κάτοικος Πύργου Ηλείας οδός Τ. Πετροπούλου και Δραγατσάνιου αριθμ. 4, Έλληνας υπήκοος, με ΑΔΤ Α 815752/80.

3. Διονύσιος Παναγιωτόπουλος του Παναγιώτου, Βιοτέχνης, γεννημένος το έτος 1953, στα Δουνεϊκά Ηλείας, κάτοικος Μεσολογκάκι Δουνεϊκών Ηλείας, Έλληνας υπήκοος, με ΑΔΤ Λ 862238/83.

Β. ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΠΡΩΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ:

Τακτικοί:

1. Στεφανάκος Γρηγόριος του Νικολάου, Λογιστής, γεννημένος το έτος 1948, στην Αμαλιάδα Ηλείας, κάτοικος Αμαλιάδας οδός Αθαν. Διάκου αριθμ. 58, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ, Έλληνας υπήκοος με ΑΔΤ Γ 424092, και αριθμό άδειας ασκήσεως οικον/κού επαγγέλματος 16337358.

2. Χαμεζόπουλος Διονύσιος του Δημητρίου, Λογιστής, γεννημένος το έτος 1955, στον Πύργο Ηλείας, κάτοικος Πύργου οδός Μανωλοπούλου αριθμ. 38, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ, Έλληνας υπήκοος, με ΑΔΤ Θ 081774 και αριθμό άδειας ασκήσεως οικον/κού επαγγέλματος 1092015481.

Αναπληρωματικοί:

1. Χόκας Σπυρίδων του Κωνσταντίνου, Λογιστής, γεννημένος το έτος 1959, στην Δαφνιώτισσα Ηλείας, κάτοικος Αμαλιάδας οδός Ναυαρίνου αριθμ. 5, πτυχιούχος ΑΒΣΠ Έλληνας υπήκοος με ΑΔΤ Ι 836140 και αριθμό άδειας ασκήσεως οικον/κού επαγγέλματος 1092034344.

2. Σταυρόπουλος Χαράλαμπος του Γεωργίου, Λογιστής, γεννημένος το έτος 1962, στον Πύργο Ηλείας, κάτοικος Πύργου οδός Ερμού αριθμ. 4β, πτυχιούχος Οικονομικών Επιστημών Α.Π.Θ. Έλληνας υπήκοος με ΑΔΤ Π 153809 και αριθμό άδειας ασκήσεως οικον/κού επαγγέλματος 1092037194.

Πύργος, 16 Δεκεμβρίου 1997

Με εντολή Νομάρχη

Η Διευθύντρια

ΜΑΡΙΑ ΚΟΥΤΡΑ - ΠΛΑΤΑΝΙΑ

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

(3)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της ανάκλησης της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΦΩΚΙΔΑΣ

Την 17.12.97 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της υπηρεσίας μας η αριθμ. ΕΜ-2177/

17.12.97 απόφασή μας με την οποία ανακλήθηκε η αριθμ. ΕΜ-883/23.4.92 απόφασή μας χορήγησης άδειας σύστασης και έγκρισης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και το δ.τ. «ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε.» και αριθμό μητρώου 26382/14/Β/92/5 για τον λόγο ότι δεν υπέβαλε ισολογισμούς τριών διαχειριστικών ετών εγκεκριμένους από τις Γενικές αυτών Συνελεύσεις.

Λαμία, 17 Δεκεμβρίου 1997

Με εντολή Νομάρχη

Η Προϊσταμένη

Μ. ΞΑΝΘΗ - ΛΑΖΑΡΟΥ

(4)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της κωδικοποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΦΩΚΙΔΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΦΩΚΙΔΑΣ

Την 3.12.97 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της υπηρεσίας μας η με αριθμ. 1225/2.12.97 απόφαση Νομάρχη Φωκίδας, με την οποία εγκρίθηκε η Κωδικοποίηση σε ενιαίο κείμενο του Κατ/κού της εταιρείας «ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΦΩΚΙΔΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», ΑΡ. ΜΑΕ 17120/15/Β/88/001, σύμφωνα με την αριθ. 13/29.10.97 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της και που περιλαμβάνει όλες τις μέχρι τότε τροποποιήσεις άρθρων του.

Περίληψη του Κωδικοποιημένου Καταστατικού της εταιρείας έχει όπως παρακάτω:

Επωνυμία και διακριτικός τίτλος: ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΦΩΚΙΔΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ με δ.τ. «ΕΚΑΛ».

Έδρα: Κοινότητα Μαραθιά Δωρίδας Ν. Φωκίδας.

Σκοπός: η επί κέρδει εντατική καλλιέργεια ευρυσάλων ψαριών ελληνικών θαλασσών, οστρακοδέρμων και μαλακίων, ψαριών γλυκών νερών, η επεξεργασία εμπορία, βιομηχ/ση των παραπάνω, η εκπόνηση μελετών υδατοκαλλιέργειών, η εμπορία & βιομηχανία ειδών εξοπλισμού μονάδων υδατοκαλλιέργειας, η αντιπροσωπεία οίκων ασχολουμένων με τα ως άνω είδη, η εγκατάσταση ιχθυογεννητικού σταθμού, προς παραγωγή γόνου, η συμμετοχή σε οποιαδήποτε επιχ/ση ομοίων και παρεμφερών η μη σκοπών υπό οποιονδήποτε εταιρικό τόπο & η συνεργασία με αυτές.

Διάρκεια: 50 χρόνια από την ημερομηνία κατ/σης της εγκριτικής απόφασης σύστασης στο Μητρώο ΑΕ μέχρι την αντίστοιχη ημερομηνία του 50ου έτους.

Μ.Κ.: 120.000.000 δρχ. ολοσχερώς καταβλημένο σε μετρητά.

Αριθμός μετοχών, ονομαστ. αξίας: 24.000 ανώνυμες μετοχές ονομαστ. αξίας 5.000 δρχ. η κάθε μία.

Ημερομηνία λήξης εταιρικής χρήσης: 12 μήνες αρχίζει 1/1 και λήγει 31/12 κάθε χρόνου. Ειδικά ή α' χρήση λήγει 31.12.89.

Αριθμός μελών ΔΣ: 4-7 κατ' ανώτατο όριο μέλη.

Εκπροσώπηση: η εταιρία εκπροσωπείται από το ΔΣ, που το α' ΔΣ, αποτελείται από τους:

α. Χρήστος Τριανταφύλλου του Ιωάννη, Ιχθυολόγος, Στουρνάρη 9 Αθήνα, Πρόεδρος.

β. Χαράλαμπος Σοφίας του Κων/νου, Μαραθιά Δωρίδας, Αντιπρόεδρος.

γ. Φώτιος Νικολ. Αρβανίτης, επιχ/τίας, Βασιλ. Πύρρου 14, Ν. Ερυθραία Αττικής, Γεν. Δ/ντής και Δ/νων Σύμβουλος.

δ. Μαρία συζ. Αλεξάνδρου Χουλιάρα, έμπορος, Θρακομακεδόνων, Αττικής, Φλωρίνης 55, Δ/νουσα Σύμβουλος.

ε. Αθανάσιος Θεμιστοκλέους Χουλιάρας, Βιοτέχνης έμπορος, Φλωρίνης 53, Θρακομακεδόνων Αττικής, Μέλος.

Ελεγκτές: για α' εταιρική χρήση.

Τακτικοί:

1) Παναγιώτης Βασιλ. Παπούλιας, λογιστής.

2) Αθανάσιος Κων. Παπαχήτσος, οικονομολόγος, Αναπληρωματικοί:

1) Αθανάσιος Δημ. Σάλλας, οικονομολόγος.

2) Ευγενία συζ. Γεωρ. Γεροντοπούλου, Λογίστρια.

Όλοι πτυχι/χοι ΑΣΟΕΕ.

Με εντολή Νομάρχη
Ο Αναπλ. Προϊστάμενος κ.α.α.
Ε. ΠΑΠΑΛΑΪΟΥ

(5)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της κωδικοποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΥΔΡΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΦΩΚΙΔΑΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΦΩΚΙΔΑΣ

Την 3.12.97 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της υπηρεσίας μας η αριθμ. 1226/2.12.97 απόφαση Νομάρχη Φωκίδας, με την οποία εγκρίθηκε η Κωδικοποίηση σε ενιαίο κείμενο του Κατ/κού της εταιρείας «ΥΔΡΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΦΩΚΙΔΑΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» ΑΡ. ΜΑΕ 19056/15/Β/89/01, σύμφωνα με την αριθ. 12/29.10.97 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της και που περιλαμβάνει όλες τις μέχρι τότε τροποποιήσεις άρθρων του, την διαγραφή του άρθρου 37 αυτού και νέα αρίθμηση των διατάξεων του.

Περίληψη του Κωδικοποιημένου Καταστατικού της παραπάνω εταιρείας έχει, όπως παρακάτω:

Επωνυμία και διακριτικός τίτλος: «ΥΔΡΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΦΩΚΙΔΑΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - ΥΔΡΟΚΑΛ».

Έδρα: Η Κοινότητα Μαραθιάς του Ν. Φωκίδας.

Σκοπός: 1) η ιχθυοκαλλιέργεια υδρόβιων οργανισμών θαλασσίου και γλυκού νερού και η μεταποίηση και εμπορία τούτων 2) εισαγωγή και εξαγωγή αλιευμάτων και κατασκευή και πώληση ιχθυοκαλλιεργητικού εξοπλισμού 3) η παραγωγή και εμπορία ιχθυοτροφών 4) η αντιπροσωπεία ξένων οίκων του κλάδου της ιχθυοκαλλιέργειας και συναφών ειδών.

Διάρκεια: 90 έτη από της καταχώρησης στο Μητρώο ΑΕ της εγκριτικής απόφασης σύστασης της εταιρείας μέχρι την αντίστοιχη ημερομηνία του 2079 έτους.

Μ.Κ.: ανέρχεται σε 100.000.000 δρχ. καταβλημένο

ολοσχερώς σε μετρητά Αριθμός, είδος και ονομαστική αξία μετοχών 1000 ανώνυμες μετοχές με ψήφο ονομαστικής αξίας 10.000 δρχ. η κάθε μία.

Ημερομηνία λήξης εταιρικής χρήσης: 1/1-31 Δεκεμβρίου κάθε έτους.

Αριθμός μελών Διοικητικού Συμβουλίου και χρόνος θητείας τους: 3-9 μέλη με 5ετή θητεία.

Εκπροσώπησης εταιρείας: Εκπροσωπείται από το ΔΣ, που το α' της εταιρείας αποτελείται από τους: α) Σάββα Κων. Σαββανίδη, πρόεδρο & Δ/νων Σύμβουλος, β) Χρήστο Παναγ. Γιαννόπουλο αντιπρόεδρο, γ) Γεώργιο Χρήστου Θεοδωρόπουλο σύμβουλο.

Ελεγκτές: για α' χρήση ορίζονται οι:

1. Κυριάκος Νικ. Καρακίτσος, Γρηγόρη Λαμπράκη 142, Πειραιάς.

2. Γεώργιος Λάμπρου Ιωάννου, Ν. Ηράκλειο Αττικής, Μητροπούλου 5, πτυχιούχοι ΑΣΟΕΕ, ως τακτικοί.

1. Γεώργιος Χρ. Διαμαντέας, Κορίνθου 36, Αθήνα, πτυχ. ΑΣΟΕΕ, 2) Αντώνιος Πέτρου Τσιπλής, Αθην. Διάκου 14, Αθήνα, πτυχ. ΑΒΣΠ, ως αναπληρωματικοί.

Με εντολή Νομάρχη
Ο Αναπλ. Προϊστάμενος κ.α.α.
Ε. ΠΑΠΑΛΑΪΟΥ

ΔΙΚΑΣΤΙΚΑ

(6)

Πρόσκληση προς αναγγελία δικαιώματος λόγω απώλειας αξιολόγων.

Σύμφωνα με την υπ' αριθ. 4950/97 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, προσκαλείται ο κομιστής των κάτωθι επιταγών να αναγγείλει μέσα σε προθεσμία εξήντα ημερών τα δικαιώματά του και εφόσον κατέχει τα αξιόγραφα αυτά, να τα καταθέσει στη Γραμματεία του Δικαστηρίου, άλλως στην περίπτωση παραλείψεως της αναγγελίας ορίζεται ως βλάβη η απώλεια της ισχύος τους ήτοι των επιταγών:

α. 87354201 Τράπεζας Κρήτης, ποσού 2.000.000 δρχ. έκδοσης 30.4.97 της Βασ. Χριστακόπουλος ΑΕ.

β. 3172493-5 Εθνικής Τράπεζας ποσού 3.890.000 δρχ. έκδοσης 30.4.97 της Βασ. Χριστακόπουλος ΑΕ.

γ. 3172492-4 Εθνικής Τράπεζας ποσού 3.890.000 δρχ. έκδοσης 15.5.97 της Βασ. Χριστακόπουλος ΑΕ.

δ. 3424396092 Ιονικής Τράπεζας ποσού 3.534.690 δρχ. έκδοσης 18.10.97 της SCI ΕΠΕ.

ε. 1257835 Εθνικής Τράπεζας ποσού 350.000 δρχ. έκδοσης 20.4.97 της Αγοροπούλου Γεωργίας.

στ. 1257838 Εθνικής Τράπεζας ποσού 59.100 έκδοσης 30.4.97 της Αγοροπούλου Γεωργίας.

Η Πληρεξουσία Δικηγόρος
ΒΑΣ. ΚΩΣΤΑΚΗ

(7)

Πρόσκληση προς αναγγελία δικαιώματος λόγω κλοπής Τραπεζικών επιταγών.

Με την υπ' αριθμ. 3341/97 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθήνας, Τμήμα Εκουσίας Δικαιοδοσίας, που εκδόθηκε μετά από αίτηση με ημερ. 26.3.97 των 1) εταιρείας με την επωνυμία «ΦΩΤΟΚΙΝΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟ-

ΛΟΓΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΕΠΕ», η οποία εδρεύει στον Άγιο Δημήτριο και εκπροσωπείται νόμιμα. 2) Εταιρείας με την επωνυμία «Γ. ΚΑΚΚΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.», η οποία εδρεύει στον Άγιο Δημήτριο και εκπροσωπείται νόμιμα, προσκαλείται ο κομιστής των: υπ' αριθμ. 93529328, 93529330 και 93529332 έως και 93529350 (συνολικά είκοσι ένα - 21 το αριθμό) επιταγών συρόμενων σε χρέωση του υπ' αριθμ. 51/605680000/10 λογαριασμού όψεως της εταιρείας ΦΩΤΟΚΙΝΗΣΗ Ηλεκτρολογικές κατασκευές ΕΠΕ, στην ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, εκ των οποίων οι 93529328 και 93529330, αντίστοιχα εκδοθείσες: α) εις διαταγή SYLVANIA ΑΕΞΕ με ημερομηνία 3.3.97 για δρχ. 156.028 β) εις διαταγή Παπαδάκης Αλέκος με ημερομηνία 15.4.97 δρχ. 235.273, υπ' αριθμ. 2805991 έως και 2806000 επιταγών (συνολικά δέκα 10, τον αριθμό) συρόμενων σε χρέωση του υπ' αριθμ. 011156 47004066 λογαριασμού όψεως της εταιρείας ΦΩΤΟΚΙΝΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΕΠΕ, στην ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε., υπ' αρ. 93527431, 93529309, 93529313, 93529318, 93529319, 93529320, 93529322, 93529323, 93529325, 93530426, έως και 93530450 (συνολικά τριάντα τέσσερεις, 34, τον αριθμό) επιταγών συρόμενων σε χρέωση του υπ' αριθμ. 51/605250000/10 λογαριασμού όψεως της εταιρείας Γ. ΚΑΚΚΑΣ και ΣΙΑ Ο.Ε. στην ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ εκ των οποίων οι υπ' αριθμ. 93527431, 93529309, 93529313, 93529318, 93529319, 93529320, 93529322, 93529323, αντίστοιχα εκδοθείσες:

α. Εις διαταγή «NORATEX ΑΒΕΕ» ποσού δρχ. 91.307 με ημερομηνία 3.3.97.

β. Εις διαταγή «ΝΙΟΥ ΛΑΙΤ ΕΠΕ» ποσού δρχ. 207.775 με ημερομηνία 10.3.93.

γ. Εις διαταγή «ΤΖΕΛΕΠΙΔΗΣ - ΦΩΤΙΟΥ ΑΕΒΕ» ποσού δρχ. 212362 ημερομηνία 15.3.97.

δ. Εις διαταγή «Α. ΚΑΨΙΑΝΗΣ» ποσού δρχ. 100.000 με ημερομηνία 15.3.97.

ε. Εις διαταγή «OSRAM Α.Ε.», ποσού δρχ. 571.494 με ημερομηνία 17.3.97.

στ. Εις διαταγή «Ν. ΠΡΟΙΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ», ποσού δρχ. 81255 με ημερομηνία 24.3.97.

ζ. Εις διαταγή «SYLVANIA ΑΕΕΕ» ποσού δρχ. 478.968 με ημερομηνία 5.4.97.

η. Εις διαταγή «HAGER ΕΛΛΑΣ ΑΕ» ποσού δρχ. 120.817 με ημερομηνία 15.4.97, υπ' αριθμ. 2519421 έως και 2519450 επιταγών (συνολικά τριάντα 30, τον αριθμό), συρόμενων σε χρέωση του υπ' αριθμ. 01115644039917 λογαριασμού όψεως της εταιρείας Γ. ΚΑΚΚΑΣ και ΣΙΑ ΟΕ στην ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. εκ των οποίων οι υπ' αριθμ. 2519421, 2519422, 2519423, εκδοθείσες αντίστοιχα:

α. Εις διαταγή «Γ. ΚΑΣΙΝΑΚΗΣ ΑΕ» με ημερομηνία 17.3.97 ποσού δρχ. 155.267.

β. Εις διαταγή «HAFK IPA ΑΕ» με ημερομηνία 14.4.97 ποσού δρχ. 293.979.

γ. Εις διαταγή «SYLVANIA ΕΠΕ», με ημερομηνία 14.4.97 ποσού δρχ. 143.224, για να αναγγείλει τα δικαιώματα του και εφόσον κατέχει το πιο πάνω αξιόγραφο, να τα καταθέσει στη γραμματεία του Δικαστηρίου τούτου μέσα σε προθεσμία εξήντα (60) ημερών από την τελευταία των δημοσιεύσεων που διατάσσονται με την πιο πάνω απόφαση. Σε περίπτωση δε παραλείψεως από τον κομιστή

της πιο πάνω αναγγελίας, τα αξιόγραφα θα απωλέσουν την ισχύ τους.

Με την ίδια απόφαση απαγορεύεται προσωρινά κατά την διάρκεια της διαδικασίας προσκλήσεως, η οποιαδήποτε παροχή στον κομιστή των αξιογράφων.

Αθήνα, 16 Δεκεμβρίου 1997

Η Πληρεξουσία Δικηγόρος
ΕΡΙΕΤΤΑ ΛΑΖΑΡΙΔΟΥ

(8)

Πρόσκληση προς αναγγελία δικαιώματος λόγω απώλειας ονομαστικών μετοχών.

Με την υπ' αριθμ. 4890/97 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, Τμήμα Εκουσίας Διαδικασίας, που εκδόθηκε μετά από αίτηση του Μάρκου Στ. Αγγελίδη, κατοίκου Μελισσίων Αττικής, Κύπρου 14, προσκαλείται ο κομιστής των απωλεσθέντων τίτλων της Εθνικής Κτηματικής Τράπεζας της Ελλάδος με αριθμούς, 467370, 467371, 467372, 467415, 467416, 467417, 467418, 467419, 688923, 688963, 688980, 688981, 688982, 689006, 689007, και 689008, οι οποίοι περιλαμβάνουν (80) ονομαστικές μετοχές, όπως μέσα σε προθεσμία εξήντα (60) ημερών το αργότερο από τη παρούσα δημοσίευση, αναγγείλει τα δικαιώματα με τις απαιτήσεις αυτού, επί των ως άνω αξιογράφων και εφόσον κατέχει αυτός να τα καταθέσει στη Γραμματεία του Δικαστηρίου αυτού, αλλιώς αν παραλειφθούν οι παραπάνω ενέργειες τα αξιόγραφο αυτό θα χάσει την ισχύ του.

Αθήνα, 17 Δεκεμβρίου 1997

Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΘ. ΖΑΡΚΑΔΟΥΛΑΣ

(9)

Πρόσκληση προς αναγγελία δικαιώματος λόγω απώλειας συναλλαγματικής.

Με την υπ' αριθμ. 2090/97 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, - εκουσίας δικαιοδοσίας - που εκδόθηκε μετά από αίτηση της ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΙΣΤΕΩΣ», προσκαλείται ο κομιστής της συναλλαγματικής με Νο 102020033990, εκδόσεως της εδρεύουσας στην Αθήνα (οδός Κρέοντος 44) εταιρείας με την επωνυμία «ΤΣΙΑΗΣ ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ ΑΕΒΕ» στις 16.1.1996, με τόπο εκδόσεως την Αθήνα, αποδοχής της Τραγανού Ευαγγελίας, κάτοικου Δάφνης Αττικής, οδός Ελ. Βενιζέλου αρ. 3, ποσού 200.000 δρχ. λήξεως 30.6.1996, η οποία μεταβιβάστηκε με οπισθογράφηση από την εκδότρια στην εταιρεία με την επωνυμία «ΜΠΕΤΙΝΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ ΟΕ» που εδρεύει στην Αθήνα οδός Αθηναϊδος αρ. 3, και από την τελευταία στην ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΙΣΤΕΩΣ προς είσπραξη, να αναγγείλει τα δικαιώματά του και εφόσον κατέχει την συναλλαγματική αυτή να την καταθέσει στη γραμματεία του άνω Δικαστηρίου, με απώλεια άλλως της ισχύος της, το βραδύτερο εντός εξήντα (60) ημερών από την τελευταία των δημοσιεύσεων που διατάσσονται με την πιο πάνω απόφαση, η οποία απαγορεύει επίσης οποιαδήποτε πληρωμή της ανωτέρω συναλλαγματικής από την αποδέκτρια εταιρεία ή την εκδότρια, στον κομιστή της συ-

ναλλαγματικής κατά την διάρκεια της διαδικασίας της προσκλήσεως.

Ο Πληρεξουσία Δικηγόρος
ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΔΙΚΑΙΟΥ

◆
ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ

(10)

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (ΔΑΝΕ SEA LINE)», σε έκτακτη Γενική Συνέλευση.

ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
(ΔΑΝΕ SEA LINE)

Σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του Νόμου και του Καταστατικού της εταιρείας και έπειτα: α) από την 23.10.97 αίτηση μετόχων εκπροσωπούμενων 660.632 μετοχές, που αντιστοιχούν στο 7,1% του μετοχικού κεφαλαίου και β) την από 14.12.97 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας καλούνται οι μέτοχοι της ΔΑΝΕ σε έκτακτη Γενική Συνέλευση, την Κυριακή 18 Ιανουαρίου 1998, ώρα 9.00 π.μ. στην αίθουσα του θεάτρου «ΕΘΝΙΚΟΝ», Πλατεία Ελευθερίας, στην Ρόδο με

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Ενημέρωση των μετόχων για τα προβλήματα και τις εξελίξεις στην Εταιρεία.
2. Άρση ή μη της εμπιστοσύνης των μετόχων προς το Δ.Σ. και σε περίπτωση άρσεως.
3. Εκλογή νέου δωδεκαμελούς Διοικητικού Συμβουλίου, σύμφωνα με το καταστατικό.

Οι μέτοχοι που επιθυμούν να μετάσχουν στην έκτακτη Γενική Συνέλευση πρέπει να καταθέσουν πέντε (5) τουλάχιστον μέρες πριν από τη Γενική Συνέλευση, δηλαδή μέχρι 12.1.98, του Αποθετηρίου Τίτλους των μετοχών τους στα Γραφεία της Εταιρείας (Αυστραλίας 92, Ρόδος) ή στο Ταμείο παρακαταθηκών και Δανείων ή σε οποιαδήποτε αναγνωρισμένη Τράπεζα στην Ελλάδα και να προσκομίσουν μέσα στην ίδια προθεσμία, δηλαδή μέχρι και την 12.1.98, τις αποδείξεις καταθέσεως και τυχόν έγγραφα αντιπροσωπεύσεως τους στο Τμήμα Μετόχων της εταιρείας για την έκδοση βεβαίωσης (εισιτηρίου) συμμετοχής τους στην Γεν. Συνέλευση.

Όσοι επιθυμούν να θέσουν υποψηφιότητα για το Διοικητικό Συμβούλιο, πρέπει απαραίτητα να το δηλώσουν εγγράφως και επί αποδείξει στα γραφεία της εταιρείας στη Ρόδο μέχρι και την 12.1.98.

Ρόδος, 14 Δεκεμβρίου 1997

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
ΕΥΘΥΜΙΟΣ Ι. ΜΠΟΝΗΣ

(11)

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Α.Κ.Ε.Ρ. ΑΝΩΝΥΜΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ - ΕΡΓΟΛΑΒΙΚΗ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», σε επαναληπτική Γενική Συνέλευση.

Α.Κ.Ε.Ρ. ΑΝΩΝΥΜΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ
- ΕΡΓΟΛΑΒΙΚΗ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Προσκαλούνται οι μέτοχοι της εν Καλαμάτα εδρευούσης Ανωνύμου Εταιρείας υπό την επωνυμία «Α.Κ.Ε.Ρ. ΑΝΩΝΥΜΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ - ΕΡΓΟΛΑΒΙΚΗ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», σε επαναληπτική Γενική Συνέλευση, λόγω ματαιώσεως της Γ.Σ. που είχε συγκληθεί στις 18.12.97 ελλείψει απαρτίας, η οποία θα γίνει την 31η Δεκεμβρίου έτους 1997 ημέρα Τετάρτη και ώρα 20.00 μ.μ. εις τα γραφεία της Εταιρείας (Ακρίτα 136) με σκοπό να αποφασίσουν επί των κατωτέρω θεμάτων της ημερησίας διατάξεως:

1. Υποβολή των ετησίων οικονομικών καταστάσεων (Ισολογισμού μετά των αποτελεσμάτων της διαχειριστικής χρήσεως) από 1.1.1996 μέχρι 31.12.1996 και των επί του ισολογισμού εκθέσεων του Διοικητικού Συμβουλίου και των ελεγκτών.
2. Έγκρισης των ετησίων Οικονομικών καταστάσεων (Ισολογισμός Λογαριασμός «Αποτελέσματα Χρήσεως», Πίνακας Διαθέσεως Αποτελεσμάτων», Προσάρτημα) από 1.1.1996 μέχρι 31.12.1996.
3. Απαλλαγή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και των Ελεγκτών από πάσης ευθύνης αποζημιώσεως δια την χρήση 1.1.-31.12.1997.
4. Εκλογή δύο τακτικών και δύο αναπληρωματικών ελεγκτών δια την χρήση έτους 1997 και καθορισμός αμοιβής των.
5. Εκλογή νέου Δ.Σ.
6. Παν προταθησόμενον.

Σύμφωνα με το νόμο δικαίωμα να παραστεί εις την Γενική Συνέλευση έχει κάθε κύριος μιας (1) τουλάχιστον μετοχής. Όσοι από τους μετόχους, θέλουν να μετέχουν συμμετάσχουν ή να αντιπροσωπευθούν στη Γενική Συνέλευση πρέπει να καταθέσουν τις μετοχές τους σύμφωνα με το καταστατικό στο Ταμείο της εταιρείας ή στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων ή σε μία οποιαδήποτε Τράπεζα στην Ελλάδα ή το Εξωτερικό προσκομίζοντας τα σχετικά δικαιολογητικά καταθέσεως καθώς και τα τυχόν πληρεξούσια στα Γραφεία της εταιρείας πέντε τουλάχιστον ημέρες πριν από τη Γενική Συνέλευση.

Καλαμάτα, 18 Δεκεμβρίου 1997
Το Διοικητικό Συμβούλιο

◆
ΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ ΣΦΑΛΜΑΤΩΝ

(12)

Στην Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΟΡΣΕΛ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ Γ. ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ» που δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 7685/31.10.1997 (τ.ΑΕ-ΕΠΕ) και επικρέεται η πιο κάτω διόρθωση:

Στη σελίδα 4 και στο στίχο 4ο από το τέλος πριν της ημερομηνία από το λανθασμένο «... ονομαστικής αξίας

δρχ. 1.000 κάθε μία...» στο σωστό «... ονομαστικής αξίας
δρχ. 10.000 η κάθε μία».

(Από το Εθνικό Τυπογραφείο)

ΥΙΟΙ ΒΥΡΣΟΔΕΨΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙ-
ΡΕΙΑ».

(Από τη Νομαρχιακή Αυτ/ση Αθηνών)

(14)

(13)

Στο ΦΕΚ 2757/4.6.1997 (ΤΑΕ-ΕΠΕ) στο οποίο δημο-
σιεύθηκε ανακοίνωση για την καταχώρηση του πρακτικού
ΔΣ της 2.5.97 της Α.Ε. με την επωνυμία «ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΑ-
ΛΟΥΤΑΣ & ΥΙΟΙ ΒΥΡΣΟΔΕΨΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩ-
ΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με ΑΡ. ΜΑΕ 170/01/Β/86/170 γίνε-
ται η παρακάτω διόρθωση:

Στην σελίδα 6 σε ανακοίνωση 13η η επωνυμία της εται-
ρείας διορθώνεται στην ορθή: «ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΑΛΟΥΤΑΣ &

Στην ανακοίνωση της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω-
νυμία «ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΕΙΣ ΑΦΟΙ Γ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και
ΑΡ. ΜΑΕ 31177/14/Β/94/6 που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ
6162/25.8.97 (ΤΑΕ- ΕΠΕ) διορθώνεται η εσφαλμένη
επωνυμία της εταιρείας «ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙ-
ΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΦΟΙ Β. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ Α.Ε.» στην
ορθή «ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΕΙΣ ΑΦΟΙ Γ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»,
όπου αυτή αναφέρεται.

(Από τη Νομαρχιακή Αυτ/ση Φθιώτιδας)